

Katolický týdeník

14. 20. 2012 / 10. vydání

Noví kněží přicházejí

V řadě kostelů už znějí v přímělových při bohoslužbách modlitby za letošní novokněze: za dvaadvacet adeptů kněžství, kteří přijmou svěcení v příštích červnových dnech z rukou svých biskupů. V KT jim věnujeme tradiční tablo na straně 6. A s nejstarším knězem sloužícím v „plné polní“ v pastoraci plzeňské diecéze, P. Josefem Mixou, přinášíme rozhovor na straně 13.

Kněžská tematická dvoustrana pak přibližuje dvojici farářských sousedů, kteří strávili v pastoraci už celou dekádu. Prozradí, co je těší nebo šve a jak se udržují v psychické i fyzické kondici. Vedle nich pak představujeme také budoucího kněze, který je otcem i dědečkem zároveň! Spolu s rektorem připomínáme i vzdálený, ale pro církev v Česku důležitý seminář: římské Nepomucenum. (mach)

Více na straně 4, 5, 6 a 13

Zubař pro lidi bez domova

Služeb zubaře a psychiara mohou nově využít v Praze lidé bez domova. Tato péče pro ně byla dosud prakticky nedostupná. Obě ordinace, psychiatrická i stomatologická, se nacházejí v centru Naděje v ulici U Bulhara, které navštívil průměrně 300 potřebných lidí denně. V tomto centru funguje ojedinelá lékařská ordinace pro lidi bez domova už delší dobu, dosud nabízel službu praktického lékaře a gynekologa. „Považujeme to v naší práci za přelomový okamžik. Právě péče v těchto čtyřech oblastech chybí lidem bez domova nejvíce,“ říká Jan Kadlec, ředitel Naděje Praha. Dostupnost stomatologické péče řeší podle něj nejen zdravotní problémy, ale má velkou roli při začleňování do společnosti. Na základě ankety, kterou Naděje provedla mezi svými klienty, lze předpokládat, že tuto stomatologickou ambulanci vyhledá 600 až 900 lidí za rok. (tok)

Papež: Bída není normální

„Ukažte, že bída není normální,“ vyzval papež František účastníky zasedání Světového potravinového programu při OSN, který v pondělí proběhl v Římě. František toto zasedání navštívil jako první papež vůbec. Účastníkům zaslal též několikastránkové prohlášení k problému hladu a extrémní bídě. „Žijeme v propojeném světě, který díky internetu neustále komunikuje, vzdálenosti se zmenšily,“ stojí v papežově textu. „To by mělo pomoci také mobilizovat soucit a solidaritu.“ Podle Františka je dnešní společnost ponořena do konzumu, který lidstvo „navykl na nadbytek a plytvání jídlem“. Krok za krokem se podle papeže stávají me otrlejšími vůči tragédiím druhých lidí a na jejich bídu se díváme jako na něco normálního. A to je potřeba změnit. (sch)

Mladí fandí Velehradu

Velehradské Dny lidí dobré vůle patří všem věkovým kategoriím. Na své si přijdou i náctiletí návštěvníci. Nabíty program pro ně začne 4. července v 16 hodin na hřišti ZŠ Velehrad a potrvá až do 22. hodiny. Spolu s mládeží v publiku budou Velehradu „fandit“ zpěvačky Veronika Vrablová a Debbi (Deborah Kahl) se svými kapelami, rapper Lipo či rapová skupina Atmo music. Lákadlem bude i doprovodný program s milovinkou: „V letošním Svatém roce milosrdenství jsme i pro mladé lidi připravili tzv. Pas milosrdenství. Budou se moci seznámit se službou bližním některých organizací, prohlédnout si fotografie z míst, kam se těžko dostanou, něco si na vlastní kůži vyzkoušet a třeba i vyhrát zájezd k moři,“ zve Pavel Macura, koordinátor projektu Mladí fandí Velehradu. (mach)

stalo zobrazení Araratu, bajné hvoy...
toranich okolo jeste jeden zecin...
tucecko odvodilo z osmicekna prvho...
Nát
C
Pen
rod
ve v
pla
při